

医生说最多只能活三月 婆婆念九字真言获新生

【明慧网】二零二一年十二月的一天夜里，我婆婆发烧病重，连夜住进了医院。经医生诊断，确诊为噬血细胞综合症。医生说，这种病非常罕见，比白血病、癌症还厉害。病人一旦确诊为这种病，最多只能活三个月。全家人听说后懵了，都偷偷的流泪。婆婆一直发烧，控制不住。

我心里明白，这个时候只有师父能救婆婆的命。我对婆婆说：“你在心里默念‘法轮大法好，真善忍好’吧，也许对你有帮助。”我给婆婆讲法轮大法的美好。婆婆很虚弱，无力说话，但心里明白。听了我的话，她不住的点头。同时我也告诉婆婆的两个女儿，帮着婆婆一起念。

在医院经过了一个多月，到了腊月二十六那天晚上，婆婆做了一个梦，梦中看到一位大佛打着坐，手结着印飘到她的床前，笑眯眯的看着她。婆婆翻了个身，又闭上眼睛。刚闭上眼睛，刚才的画面又出

现了，大佛又出现在她的床前，仍是笑眯眯的看着她。

第二天，我刚到医院还没坐下，婆婆就迫不及待的给我讲了昨天晚上的事，我开心的对婆婆说：“妈，你该好了，是大师父来看你了。”她问我师父的名字，我说：“师父叫李洪志。”婆婆说：“就是师父，就是师父。”

自此，婆婆天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，身体一天天好转。大年三十到了，婆婆想回家过年，医生说：“你的情况回家可不行。”可婆婆一心想回家过年，在婆婆的坚持下，医生答应了，并再三叮嘱：“回家一定要小心，有啥情况赶快回医院。只准回家三天。”

回家后，婆婆开始大吃大喝，精神也一天一个样，好了很多。三天后，婆婆回到医院，医生惊呆了：“精神咋这么好？”从那以后，医院对婆婆也不要求那么严了，婆婆想回家随时都可以。婆婆



的身体一天天好了起来。

去年十月份疫情期间，婆婆所在的楼栋出现了染疫病人，电梯被封。婆婆正好下楼散步，被封在了楼下，上楼只能走步行梯。婆婆住在九楼，她一个七十六岁的老太太竟一口气上到了九楼，还不喘息。

婆婆回家后，公公惊呆了，问她：“你是怎么上来的？”她平静的说：“我走上来的呀！”婆婆的二儿子听说后也吓坏了，赶紧跑去问她：“有事没有？你怎么敢上那么高。”婆婆说：“没事。”

一个以前患有糖尿病、高血压、心脏病、风湿病等，成年大把吃药，最后又得了罕见的噬血细胞综合症的人，被医生判了最多只能活三个月的老太太，现在不仅活着，而且活的比以前还健康。

见证了婆婆身上的奇迹，婆婆的两个女儿、二儿媳都知道了法轮大法的美好。现在，婆婆不仅每天默念九字真言，而且开始天天听师父的讲法录音。

感恩慈悲的师父！师父救了我婆婆，也救了我全家，让全家人见证了法轮大法的神奇。

文：河南大法弟子 ◇

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



曾陷冤狱十二年 北京庞有再遭枉判

（明慧网通讯员北京报道）北京市昌平区法轮功学员庞有先生因坚持真善忍信仰曾两次被中共法院非法判刑，共计十二年。二零二二年五月二日，庞有因发放法轮大法真相资料被海淀区西三旗派出所警察绑架，后被所谓取保候审。同年七月二十八日，他又被昌平分局平西府派出所警察绑架、关押。二零二三年四月十七日、七月三日，他先后两次遭昌平区法院非法庭审。二零二三年七月下旬获悉，庞有被非法判刑一年三个月。

庞有先生今年 60 岁，家住北京市昌平区宏福苑小区。二零二二年四月三十日，他发放法轮大法真相资料，遭人恶告，五月二日被北京市公安局海淀分局西三旗派出所警察绑架、抄家，家中大法书籍、手机、播放器等私人物品被抢走。五月三日凌晨一点多，庞有因体检不合格，被所谓取保候审回家。

二零二二年七月二十八日，庞有在家中被北京市公安局昌平分局平西府派出所警察绑架，非法关押在北京市昌平区看守所。大概在中秋节时，庞有家属接到看守所打来的电话，被告知：庞有由于血糖高、脚肿化脓，已送至北京公安医院。

二零二二年十一月七日，庞有的律师被告知，庞有已被构陷到北京市昌平区检察院。

二零二三年一月上旬，庞有被构陷到北京市昌平区法院。七月三日，庞有在公安医院被非法视频开庭，律师也参加了视频开庭。律师在之前会见时，庞有无法行走，是用轮椅推出来的，身体状况堪忧。

二零二三年七月下旬获悉，庞有被北京市昌平区法院非法判刑一年三个月。家人准备上诉。

庞有原是北京市朝阳区洼里乡政府（现奥运村街道办事处）规划办主任，后任北京市旭日房地产有限责任公司经理。一九九八年七月，他目睹母亲炼法轮功后白血病



▲ 庞有和妻子儿子

痊愈，也开始修炼法轮大法，他按真、善、忍法理做好人，一九九九年七月中开始迫害法轮功，当时的北京中共邪党书记刘淇曾亲自下令对庞有进行迫害。庞有多次被中共绑架、关押，曾于二零零零年、二零零九年两次被非法判刑，刑期共计十二年。

以下是庞有遭中共迫害的部份经历：

■ 被枉判八年，在前卫监狱、前进监狱遭受的迫害

二零零零年九月二十七日，庞有传播法轮大法真相被绑架，在北京市公安七处被非法关押期间，多次遭警察毒打，被酷刑多次折磨昏死过去。

之后庞有被非法判刑八年，于二零零一年十一月被劫入前卫监狱迫害。

在前卫监狱，庞有深夜遭警察指导员梁凯的电击；他被打骂侮辱，还被戴上手铐脚镣在操场跑步训练，跑不动包夹就对他强行拖拽，双脚踝部磨破血流满地，夜间也不解除手铐脚镣；在庞有戴的手铐脚镣中间，恶人用五十公分长的铁链连接加重迫害。庞有只能蜷缩着身体，不能直腰，苦不堪言。

二零零二年，前卫监狱合并到前进监狱。前进监狱为了强迫庞有放弃信仰，他被关小号，每天被强迫坐三十公分高的小凳子十多个小时进行体罚，不准动；晚上不让睡觉。在警察指导员彭广霞，以及刘

忠山、武姓等警察的指使下，同监区犯人强行给庞有穿“紧身衣”（铁衣），穿上后人只能直挺挺的躺在地上，一动都不能动。

警察陈俊命令包夹体罚庞有坐塑料小板凳，限制行动。每天一个姿势坐小板凳长达十六小时，一动就遭到包夹打骂。在庞有绝食抵制迫害期间，他每天戴着手铐脚镣，被弄到医务室强行灌食了九天。

二零零八年九月二十七日，庞有结束八年的冤狱。

■ 被枉判四年，再次在前进监狱遭受迫害

二零零九年八月三日，庞有在讲真相时被北京市公安局朝阳分局来广营派出所、奥运村办事处派出所警察绑架；当天夜里被劫持到北京市朝阳区看守所关押；九月中旬又被劫往北京市第一看守所关押。

二零一零年四月七日，庞有被北京市朝阳区法院非法判刑四年。二零一零年六月二十四日，庞有被劫持到北京外地人调遣处迫害，一个星期后被劫入前进监狱迫害。

■ 在陕西黄龙县看守所遭受迫害

二零一四年十二月五日，庞有去陕西省延安市宜川县拜访朋友，被宜川县公安局警察绑架，次日被劫持到与宜川县相邻的黄龙县看守所关押迫害了六个月。期间，庞有有多次遭毒打，并遭“老虎凳”等酷刑折磨，多次被打昏。

■ 在通州区看守所、朝阳区看守所被关押迫害

二零一六年一月二十一日，庞有在北京市通州区张家湾镇太玉园小区被通州区警察绑架，在通州区看守所被关押迫害了一个月。

二零一七年十月十一日，庞有被北京市公安局朝阳分局警察入室绑架，在朝阳区看守所被关押迫害了三十七天。◇